



Ministerul Finanțelor Publice

Agenția Națională de Administrare Fiscală

Autoritatea Națională a Vămilelor



**Adresa: Str. Matei Millo, nr.13
Sector 1, București
Tel: 021 315 58 58
Fax: 021 313 82 51
e-mail: relatiipublice@customs.ro**

**Pentru informare/publicare
17.09.2011**

COMUNICAT DE PRESĂ

**2 920 pachete de țigări de contrabandă,
un PEUGEOT 307 și un VOLVO,
confiscate de inspectorii vamali**

În data de 17 septembrie 2011, inspectorii vamali din cadrul Birourilor Vamale de Frontieră Siret și Sculeni au descoperit 2 920 de pachete de țigări de contrabandă, nedecarate și ascunse în locașuri special amenajate. Autoritatea vamală a reținut în vederea confiscării atât țigările cât și autoturismele, iar șoferii au fost sancționați cu amendă contravențională în cuantum de 17 000 lei.

La primele ore ale zilei de 17 septembrie 2011 la Biroul Vamal de Frontieră Siret, s-a prezentat pentru control vamal, pe sensul de intrare în țară, un autoturism VOLVO înmatriculat în România, condus de un cetățean român. În urma controlului amănunțit inspectorii vamali au descoperit, ascunse și nedecarate, 2 400 pachete țigarete de contrabandă marca WINSTON de proveniență ucraineană. Țigaretele erau ascunse, în vederea sustragerii de la controlul vamal, în locașuri special amenajate în barele din față și spate, în praguri și aripi.

În aceeași zi, în jurul orei 4:30, inspectorii vamali din Biroul Vamal de Frontieră Sculeni, au descoperit 520 pachete țigarete de contrabandă marca PLUGARUL, ascunse într-un locaș special amenajat în bordul autoturismului. Autoturismul, un PEUGEOT 307 era înmatriculat în România dar era condus de un cetățean moldovean.

Autoritatea vamală a procedat la reținerea în vederea confiscării a întregii cantități de țigări și a autoturismelor deoarece aveau locașuri special amenajate în scopul introducerii frauduloase pe teritoriul României a țigărilor de contrabandă. Șoferii au fost sancționați contravențional cu amendă în cuantum de 17 000 lei.

SERVICIUL MASS-MEDIA ȘI INFORMARE PUBLICĂ DIN CADRUL A.N.V.

www.customs.ro